



Акционерное общество «Газпром энергосбыт Тюмень»  
(АО «Газпром энергосбыт Тюмень»)

## Денис Майданов и Ольга Кабо высоко оценили югорские таланты

Генеральный директор АО «Газпром энергосбыт Тюмень» Татьяна Бычкова стала победителем всероссийского творческого конкурса «Мы этой памяти верны». Проект реализует Общероссийское общественное гражданско-патриотическое движение «Бессмертный полк России» при поддержке Президентского фонда культурных инициатив. Ко Дню Победы глава энергосбытовой компании записала песню, вместе с коллегами сняли клип. Жюри конкурса признало работу сургутян лучшей в номинации [«Музыкальный видеоклип на любимую песню о Великой Отечественной войне»](#).

– Неожиданная приятная новость! Спасибо организаторам конкурса – за признание, коллегам – за поддержку. Мой выбор пал на песню «Молитва» – своеобразный гимн матерей бойцов. И в годы Великой Отечественной войны, и сегодня, материнское благословение – то, что поддерживает, утешает, вдохновляет солдата. Трепетная тема, проникновенные слова откликаются каждой женщине, каждой матери. Этот видеоклип – в память об участниках Великой Отечественной войны и в благодарность бойцам Специальной военной операции, их семьям, – прокомментировала **Татьяна Бычкова**.

Съемки проходили в Сургуте, на Мемориале Славы, в музее-усадьбе Галактиона Клепикова и в Центре культуры и досуга «Камертон». Премьера видеоролика состоялась 9 мая 2024 года в личном аккаунте в социальной сети «ВКонтакте» Татьяны Бычковой. Меньше чем за месяц он набрал порядка семи тысяч просмотров, сотни лайков, десятки комментариев и репостов.

Память о защитниках Родины была и остается не только стимулом для творческих поисков, но и настоящей потребностью сердца каждого, кто родился в России – стране с великой историей и необыкновенными людьми. География участников конкурса «Мы этой памяти верны» – от Кемерово до Севастополя. Члены жюри, в том числе музыкант, депутат Государственной думы **Денис Майданов**, народный артист России **Александр Михайлов**, актриса театра и кино **Ольга Кабо**, просмотрели более 4800 работ.

Отметим активность и результативность югорчан – участников конкурса: в четырех из пяти номинаций среди победителей – жители ХМАО-Югры. **Светлана Лавник** из Ханты-Мансийска заняла первое место в номинации «Авторский текст песни, посвященной Великой Отечественной войне, героям СВО». **Лидия Кириллова** из Пыть-Яха – второе место в номинации «Авторская музыка для песни, посвященной Великой Отечественной войне, героям СВО». **София Олареско** из Сургута, вмиг ставшая известной после участия в проекте «Голос. Дети» на Первом канале, в этот раз завоевала третье место среди исполнителей авторских песен.

Итоговый концерт-реквием пройдет накануне Дня памяти и скорби, 21 июня 2024 года у Ржевского Мемориала Советскому Солдату. На одной сцене со звездами российской эстрады выступят победители конкурса в номинации «Лучшее исполнение песни собственного сочинения или современных авторов, посвященной ВОВ, героям СВО» **Дмитрий Клычков** из Нижегородской области, **Марина** и **Алексей Жидковы** из Владимирской области.

Поздравляем авторов лучших работ с заслуженной победой, гордимся!

**Анастасия Волкова,**

**Управление по связям с общественностью и работе со СМИ**

**Тел.: (3462) 77-77-77 (доб. 14-120)**

**[info@energosaes.ru](mailto:info@energosaes.ru) [www.gesbt.ru](http://www.gesbt.ru)**

**Мы в соцсетях: [vk.com/gesbt.tyumen](https://vk.com/gesbt.tyumen), <https://ok.ru/gesbt.tyumen>, <https://t.me/gesbt>**